



Издаётся с 1931 года

Вестник



31 мая 2016 г. вторник №44 (93629)

1 июня - Международный день защиты детей

Дорогие жители Ульяновского района!

Поздравляем вас с Международным днём защиты детей, который традиционно отмечается в первый день лета. Это светлый и радостный праздник, который наполнен любовью, добротой, вниманием – всем тем, что так необходимо нашим детям.

Забота о подрастающем поколении всегда находится в центре внимания нашего государства и общества. В нашем регионе действуют целевые программы, законодательные документы, направленные на поддержку семьи, материнства и детства, на качественное улучшение демографии.

Крепкая, дружная семья – это основа детского счастья. Внимание и любовь, которые наши дети получают сейчас, помогут им вырасти умными, талантливыми, добрыми людьми, настоящими гражданами, любящими свой родной край и свою страну.

Дети – это воплощение наших планов, надежд, это будущее нашего государства. И порой они беззащитны перед реалиями современности. Каж-

дый ребёнок имеет право на заботу, любовь, достойную семью... Особого внимания требуют к себе дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации. Многие семьи Ульяновского района берут на себя ответственность за судьбы детей, обделённых родительской лаской, - занимаются воспитанием приёмных детей, дарят им тепло своих сердец, домашний уют, понимание и любовь. Спасибо им за этот огромный труд.

Искренне желаем юным жителям Ульяновского района, их мамам и папам крепкого здоровья, благополучия, добра, счастья, радости! Пусть в ульяновских сёлах и деревнях чаще звучит весёлый детский смех.

А.М. Кудakov,

глава МР «Ульяновский район».

А.И. Анисимов,

глава администрации МР «Ульяновский район»
секретарь политсовета МО ВПП «Единая Россия».

И школа превратилась в планетарий...

25 мая прозвенел очередной последний звонок в семи школах района: трёх средних и четырёх основных

О том, что сегодня не обычный, а праздничный день, выпускникам Ульяновской средней школы говорило торжественное, праздничное настроение, отсюда с семи часов утра звучала музыка. Через час сюда начали собираться нарядные, парадные, весёлые школьники, учителя и, конечно же, родители, а также все те, кто хотел увидеть праздник.

В суете мелькают самые главные виновники: 22 выпускника одиннадцатого класса. Все они собрались в своём кабинете на третьем этаже, чтобы в последний раз пообщаться со своими одноклассниками, ведь в таком количестве они не соберутся больше никогда.

Звенит звонок и они вместе со своим классным руководителем Тамарой Владимировной Корнеевой и директором школы Натальей Степановной Агафоновой под аплодисменты выходят из класса и по «живому» коридору направляются на последнюю в их жизни школьную линейку, где их уже давно ждут. За ними следом направляются ещё одни выпускники - девятиклассники, а затем присоединяются все остальные.

На улице заместитель директора по воспитательной работе Е.В. Молошников приглашает отправиться в планетарий и представляет каждую сегодняшнюю Звёздочку, входящую в большое школьное Созвездие. У каждой своё определение: кто талант-



лив, жизнерадостен, кто обворожителен, терпелив, кто загадочен и скромнен, а кто спортивен и силен...

Звучит Гимн Российской Федерации. Почти все поют. Ведущие Татьяна Журавлёва и Алексей Качурин представляют самое главное светило школы – неповторимую, обаятельную, деловую и справедливую – лучшего директора во всей Вселенной – Н.С. Агафонову.

Обратившись к выпускникам, Наталья Степановна с дрожью в голосе искренне поздравила их с окончанием школы. Пожелала взять с собой самое лучшее, что было здесь. Призвала дружить между собой, с учителями. Никогда не теряться. А на итоговой государственной аттестации получить самый высокий бал, ведь от этого будет зависеть судь-

ба каждого.

- Пусть ваша жизнь будет яркой, интересной. Пусть каждый станет студентом, а затем лучшим специалистом, чтобы послужить своему району, своей стране. Счастья, здоровья, успехов и - в добрый путь! – сказала Наталья Степановна. Не забыла она и про выпускников четвёртого и девятого классов. Выразила надежду, что с большинством из них школа встретится в новом учебном году.

Все учебные годы нацеливала звёздочек на прогресс и была надёжным спутником заместитель директора по учебной работе Л.Г. Мишина, которая зачитала приказ о допуске к государственной итоговой аттестации обучающихся девятого и одиннадцатого классов. Допущены к ГИА 33 девятиклассника и 22 одиннадцатиклассника.

Выразила надежду, что на выпускном вечере она зачитает приказ о том, что все 22 получат аттестаты о среднем образовании. Как учитель математики пожелала, чтобы все знания, полученные на её уроках, пригодились в жизни. Впереди у повзрослевших ребят интересная и сложная жизнь. Как родитель она пожелала не бояться трудностей и никогда не сходить с намеченной дистанции.

В своём поздравлении глава администрации МР «Ульяновский район» А.И. Анисимов пожелал выпускникам, чтобы последний звонок навсегда остался в памяти, успешно сдать экзамены, найти ту дорогу, которая приведёт к успехам в жизни.

- Мы вас ждём в нашем районе и постараемся сделать всё, чтобы вам и ва-

шим детям жилось здесь комфортно и интересно.

Главный специалист отдела образования С.И. Михеева пожелала звёздочкам, чтобы их свет освещал Ульяновский район, их судьбы и судьбы родителей и с каждым годом разгорался всё сильнее...

Первоклассники прочитали в адрес выпускников много интересных стишков, где признаются, что они уже почти такие. Отличаются от выпускниц только портфелем, в котором книг и тетрадей не найти (там другие штучки). А на каблучках они тоже умеют ходить! Малыши подарили выпускникам символические медали, потому что хотят, чтобы они вышли из школы с настоящими.

Со словами напутствия к выпускникам обратились их первые учителя: Г.М.

Мысина и С.Н. Козырева, ставшие им наставниками на четыре года. Они помнят все их радости и огорчения, разбитые колени и даже первую любовь. Галина Михайловна вспомнила о подаренном ей когда-то большом карандаше и подарила каждому выпускнику по маленькому карандашику. В жизни случаются ошибки, но их можно стереть, как этот простой карандаш, и начать всё с чистого листа. А ещё карандаш, как и люди, всегда оставляет след и только от человека зависит, каким этот след будет.

Из начальных классов повзрослевшие малыши попали в надёжные руки классных руководителей Т.В. Корнеевой и С.А. Кистановой, которые все семь лет делили с ними и радость побед, и горечь разочарований. А теперь им предстоит найти свою дорогу в жизни. Даже если она будет непростой, не стоит унывать. Нужно твёрдо идти к своей цели. В добрый путь!

Мамавыпускницы Марии Фадеевой С.А. Фадеева поздравила детей от лица родителей. Ещё вчера они шли с бантиками и портфелями на первый урок, а сегодня стоят взрослые и серьёзные. Поблагодарила учителей за терпение, умение, за любовь к детям, пожелала выпустить ещё не одно такое поколение. А детям - лёгкой дороги в жизни. Не забывать своих родителей.

(Окончание на 2-й стр.)

И школа превратилась в планетарий...



Выпускники отрывками из песен с говорящей надписью на плакатах поведали, как они путешествовали по солнечной системе. Началось всё с первого урока, где они, став первоклашками, учились писать, считать, умножать и малышкой не обижать. Время шло быстро.

Отпусти! Меня, я умоляю! Ведь я уже другая! И пропасть между нами!... - Надеялись все на понимание со стороны учителей на седьмом уроке. Зная о завтрашней контрольной работе по алгебре: *И до утра опять не будем спать, И будем вспоминать!...* И многое, многое другое.

Пожалуй, самые искренние признания были аттестату: *Я тебя зацелую, Обниму сильно, сильно! Я тебя заколдую! До утра долго, долго... Ну а утром после выпускного: Не жди меня, мама! Хорошего сына, Твой сын не такой,*



(Ок. Начало на 1-ой стр.) Нынешние десятиклассники с пониманием относятся к сегодняшней грусти выпускников, но желают им гнать дурные мысли в шею, быть добрыми и помнить, что одна голова – хорошо, а двух – не бывает!

Десятиклассники прикрепили выпускникам маленькие колокольчики. Ведущим было не понятно, как удалось выпускникам разобраться в большой солнечной системе. Но на самом деле, всё очень просто. На площадку МОУ «Ульяновская СОШ» приземлился летательный аппарат «Выпускник – 2016».

И вот уже: *Помоги мне! Помоги мне!* - взывают о помощи девятиклассники. Впереди ОГЭ. В школьной форме они ходили, как в DOLCE GABBANA. *Единственная моя! С ветром обречённая! Светом озарённая! Светлая моя!*... - Это посвящение, конечно же, Тамаре Владимировне.



как был вчера!... Песни подобраны с такой точностью, что присутствующие на празднике сразу понимали, о чём идёт речь. Одиннадцатиклассники признали свои ошибки (не всегда они были послушными), и попросили прощения у учителей. Они с любовью читали стихи, в которых говорили самые

добрые слова в адрес тех, кто с ними был все годы: учили не только читать и считать, но и думать и задумываться и отвечать не только у доски, но и за свои поступки. Слова благодарности они сказали работникам столовой, техническому персоналу, водителям, медсестре, секретарю - всем,

всем сотрудникам школы. Как символ знаний, ключ от планетария десятиклассники Алексей Качурин и Регина Борисенко приняли от Константина Яшкина и Ирины Ерошкиной. Им он больше не понадобится.

На мгновение в преддверии новых путей и дорог в мечтах затихают выпускники. Для них звенит последний звонок, которым одиннадцатиклассник Максим Мишин и первоклассница Аня Полугодина приглашают на последний урок. А урок им подготовили первоклассники вместе со своими учителями М.П. Ермаковой и О.Н. Яшкиной. Урок необычный – праздничный, с песнями, стихами и танцами.

Вот и проводили обворожительных, загадочных, блистательных, неповторимых Звёзд школы во Вселенную. Пусть они там светят ярче всех и не угасают никогда! Удачи вам, выпускники!

Текст и фото Елены Ереминой.

АКЦИИ

Огонь Победы-2016!

Второй год подряд на территории Калужской области проходит патриотическая акция-эстафета «Огонь Победы», инициатором которой выступил молодёжный парламент при Законодательном Собрании Калужской области

Цель акции – донести Вечный Огонь до всех погибших в годы Великой Отечественной войны. 4 мая делегация молодёжного парламента, в которую входила Наталья Фрольцова (член молодёжного парламента от Ульяновского района), посетила Тульскую область, где была встреча с Тульским и Орловским молодёжными парламентами. Акция была поддержана ребятами из соседних областей и, таким образом, стала межрегиональной. Из Тулы делегаты направились в посёлок Первомайский, ведь именно там 6 мая 1955 года был зажжён первый в СССР Вечный Огонь. В торжественной обстановке ветеранами

Тульской области Вечный Огонь был передан представителям молодёжи Калужской и Орловской областей. 6 мая в г. Сухиничи состоялась передача Вечного Огня, привезённого из Тульской области, представителям всех муниципалитетов нашего региона. Наш район представили депутат Районного Собрания представителей МР «Ульяновский район» Т.А. Игнатова, специалисты администрации Н.О. Фрольцова и Я.В. Ярызько, а также Д. Воробьева, волонтер МОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества».

По завершении митинга в г. Сухиничи Вечный Огонь был доставлен на ульянов-



скую землю и, как в прошлом году, стартовал автопробег. Участники пробега посетили воинское захоронение близ д. Гурово, а также два захоронения в с. Веснины, хотя путь туда был непростым. Пожалуй, с. Веснины было главной целью, ведь в прошлом году из-за дождей проехать туда не удалось, а так хотелось! Практически каждый знает, что в марте 1942 года в этом селе произошла так называемая

«веснинская трагедия». Фашисты просто стёрли с лица земли село вместе с его жителями. Именно поэтому так важно было доехать до Веснин, привезти туда Вечный Огонь, а также молодёжь, рассказать ей о зверствах оккупантов! В селе расхоронены два захоронения: одно – советских воинов, а другое – местных жителей, замученных фашистами. О каждом захоронении были даны исторические

справки из Книги Памяти. На каждом захоронении от лампы для Вечным Огнём были зажжены свечи.

Участникам пробега удалось выполнить как основную цель акции, так и косвенную, но не менее важную – молодые ребята узнали для себя много нового. Удивил их и возраст тех, кто захоронен в гражданской могиле в с. Веснины (многим детям не было и года). Да, вот так нам досталась Победа – от этого

она бесценна!

Завершилась эстафета «Огонь Победы» 8 мая на акции «Свеча памяти»: свечи присутствовавших на ней были зажжены от привезённого Вечного Огня.

Хочется выразить благодарность всем, кто помогал в организации проведения акции на территории Ульяновского района (администрация МР «Ульяновский район») и принимал участие в ней: МОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества» и его волонтерам, специалистам администрации О.В. Сошниковой, Л.С. Барановой, главе администрации СП «Деревня Мелихово» М.Н. Крючковой. Через такие акции мы делаем Победу наших предков бессмертной!

Наталья Фрольцова, член молодёжного парламента при Законодательном Собрании Калужской области.

31 МАЯ – ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ БЕЗ ТАБАКА

Школьнику о вреде курения

Учёные установили, что в табачном дыме содержится более 30 вредных для здоровья веществ, которые оказывают многообразное отрицательное влияние на здоровье молодого организма. У курящих со временем появляются различные болезненные явления. Наиболее ядовитое вещество – никотин, действующий на все органы, особенно сильно на нервную систему, кровеносные сосуды сердца, лёгкие, гормональную систему.

После каждой выкуренной сигареты кровеносные сосуды сужаются, в связи с чем уменьшается приток кислорода к внутренним органам, сосуды продолжают оставаться суженными в течение 25-30 минут. Нарушается нормальное кровоснабжение организма, в том числе головного мозга. Чем младше курящие подростки, тем сильнее под действием никотина нарушается кровоснабжение мозга, и, как следствие, его функции. По этой причине наступает головная боль, ослабление памяти, неустойчивость настроения, снижение работоспособности.

Неудивительно поэтому отставание курящих подростков в учёбе. Специалисты выяснили, что у курящих школьников ухудшается внимание, объём кратковременной памяти, способность к логике и координация движений. Курящие подростки чаще переутомляются, хуже переносят обычные нагрузки в школе. Кстати, наибольшее количество двоечников учёные обнаруживали именно среди юных курильщиков. Сужение сосудов, питающих сердечную мышцу, приводит к повышению кровяного давления, учащению пульса на 15-16 ударов в минуту.

Никотин и другие вещества, содержащиеся в табачном дыме, нарушают и обмен веществ. От одной только выкуренной сигареты в организме разрушается 25 миллиграммов витамина С, то есть, то количество, которое содержится в одном апельсине.

У курящих школьников повышается утомляемость, слабеет мышечная сила, они отстают в физическом развитии. Окись углерода, находящаяся в табачном дыме, связывается в крови курильщика до 20% гемоглобина, задачей которого является транспортировка кислорода к клеткам тканей. Угарный газ проще присоединяется к гемоглобину, замещая кислород.

У таких людей кровь недостаточно насыщается кислородом, проходя через лёгкие, а это вызывает затруднённое дыхание, головные боли, физическую слабость. Кислород при курении быстро замещается угарным газом, что становится причиной кислородного голодания. Это очень опасно для здоровья, поскольку нарушается питание внутренних органов и головного мозга.

Никотин, раздражая слизистую оболочку дёсен и отлагаясь на зубах, вызывает пожелтение зубов и их разрушение. Курящие подвергают себя опасности потерять зубы до 30-летнего возраста. Огромный вред приносит докуривание окурков (их дым необычайно ядовит), к чему нередко прибегают подростки. Здесь кроется ещё одна опасность – возможность передачи инфекции через окурки, побывавшие в губах других людей.

Для отравления табачным дымом необязательно курить самому. Для этого достаточно находиться в накуренной комнате. Установлено, что в организм вместе с табачным дымом проникает 20-25% никотина, а 50% уходит с дымом в воздух. Остальной никотин разрушается при сгорании, остаётся в окурке. Табачные яды очень коварны. Коварность заключается в том, что вредное влияние табака сказывается не сразу. Хроническое отравление никотином укорачивает жизнь курящего. Доза 0,1 грамма чистого никотина, которая содержится в 20 сигаретах, смертельна для человека. Так как ядовитое вещество поступает в организм постепенно, то смертельного отравления не наступает. Ядовитость никотина испытывал на себе каждый курильщик, впервые в своей жизни затягиваясь табачным дымом.

Появляющееся при этом острое отравление выражается головокружением, слабостью, тошнотой, шумом в ушах, головной болью, сердцебиением, дрожью в руках. Бывает даже рвота, холодный пот, потеря сознания – это защитная реакция организма против вводимого яда. Но постепенно организм привыкает к табачным ядам, и неприятное ощущение пропадает. Однако вредное воздействие на организм сигарет не уменьшается, а нарастает с каждой выкуренной сигаретой.

Особенно наглядны изменения, происходящие

в организме курящей девушки. Кожа очень скоро теряет свежесть, покрывается морщинками. Голос становится сиплым, хриловатым. Появляется неприятный запах изо рта, ощущаемый даже на значительном расстоянии. Зубы желтеют и скоро портятся. Усиленное слюноотделение и частое слёвывание во время курения едва ли делают девушку привлекательной. И если трудно бывает определить по внешнему виду юноши, курит он или нет, то курящую девушку-подростка легко узнать по несвежему, с желтоватым оттенком лицу, грубому голосу, по её нервозности, вспыльчивости, резким движениям. Каждой девушке следует об этом подумать, прежде чем взять в руки сигарету.

Высокий вред курения для детей и подростков обусловлен физиологией ещё незрелого организма. Человек растёт и развивается довольно долго, иногда до 23 лет. Чтобы организм нормально сформировался, все эти годы его клеткам должно поступать нужное количество кислорода и питательных веществ, но ни в коем случае не токсинов – в том числе и из табачного дыма. Подростки должны понимать механизмы изменений процессов, происходящих при взрослении и степени ответственности перед собой, дать собственному организму вырасти здоровым. Формирование лёгких у ребёнка анатомически завершается только к 12 годам. А физиологически итогом позже – к 18, а у некоторых до 21 года. Да и все остальные органы начинают работать во «взрослом» режиме только после достижения человеком совершеннолетия.

Очень тяжело курение сказывается на сердечно-сосудистой и дыхательной системах подростка. Если ребёнок закурив в младших классах школы, то уже к 12-13 годам у него могут появиться одышка и нарушение сердечного ритма. Даже при стаже курения в полтора года, по наблюдениям учёных, у подростков нарушаются механизмы регуляции дыхания.

Пристрастие к курению развивается очень быстро, даже попробовав всего 1-2 сигареты,



школьник рискует заработать вредную привычку, избавиться от которой очень и очень сложно.

Школьники младших классов ещё не обладают в полной мере физиологическими способностями к обучению. Это возраст (6-10 лет) – время созревания некоторых отделов головного мозга и нервной системы, которые в дальнейшем будут собирать, накапливать, анализировать, систематизировать и в нужное время правильно использовать полученную информацию. Поэтому дети раннего школьного возраста неусидчивы, не всегда правильно и в полном объёме понимают значимость выполнения домашнего задания, а в процессе учёбы для них важен соревновательный и развлекательный элементы.

Никотин, влияя на нервную систему, излишне активизируя её, а также нарушая деятельность гормональной сферы, вызывает у детей состояние постоянного нервно-психического возбуждения, совершенно не сочетающегося с требованиями школьной дисциплины.

Старший школьный возраст сам по себе сложен как период взросления, становления личности. О том, как трудно проходит этот период, знают все. Ещё сложнее протекает он у подростков и юношей, страдающих наркотической зависимостью, в том числе никотиновой. В предупреждении курения очень важно иметь собственное мнение и не поддаваться на уговоры сверстников, предлагающих покурить, чтобы стать частью общей компании. Тема о вреде курения для школьников практически бесконечна. Фактически это острая стрела, направленная в очень уязвимую мишень – будущее поколение.

В.А. Пономаренко,
врач по общей гигиене
Ф ФБУЗ «Центр гигиены
и эпидемиологии
в Калужской области
в Людиновском районе».

СОЦИАЛЬНАЯ ПОЛИТИКА

Пособия в новом формате

На территории Калужской области с 1 июля 2016 года начинается работа по выплате пособий в новом формате - стартует пилотный проект Фонда социального страхования Российской Федерации «Прямые выплаты»

Данный проект предусматривает изменения в порядке выплат пособий по временной нетрудоспособности и в связи с материнством. Он затрагивает не только работодателей, но и всех граждан, работающих по трудовым договорам.

С 1 июля изменится система взаиморасчёта между Калужским региональным отделением Фонда социального страхования РФ и предприятиями-страхователями. Теперь работодатели будут уплачивать страховые взносы в бюджет Фонда в полном объёме, без уменьшения на сумму выплаченных пособий. А региональное отделение Фонда будет напрямую работникам назначать и выплачивать пособия по обязательному социальному страхованию.

Новый порядок назначения и выплаты пособий направлен на защиту прав работников. Нововведения гарантируют получение пособий своевременно и в полном объёме, независимо от финансового положения работодателей. А это, в нынешних условиях, очень важно, так как учащаются случаи приостановления деятельности и банкротства предприятий.

Информация для работников

Для работников порядок получения и оформления пособий при наступлении страховых случаев - временная нетрудоспособность, беременность и роды, рождение ребёнка и т.д., практически не меняется. Они, как и прежде, все необходимые документы, подтверждающие право на пособие (листок нетрудоспособности, справку о рождении ребёнка и т.д.), подают по месту работы. Кроме этого, им будет необходимо заполнить заявление установленной формы, с указанием предпочтительного для них способа получения пособия - непосредственно на лицевой счёт в банке (кредитная организация) или почтовым переводом. При выборе способа получения «через кредитную организацию» необходимо указывать лицевой счёт в банке, который должен состоять из 20 знаков и правильный БИК банка. При заполнении почтового адреса обязательно следует писать индекс и правильный адрес места жительства. От правильности и полноты написания реквизитов зависит своевременность выплаты причитающихся пособий.

В случае прекращения деятельности предприятия, в том числе, при невозможности установления его фактического местонахождения на день обращения за пособием, работник может самостоятельно подать документы в Калужское региональное отделение Фонда по адресу: 248000, г. Калуга, ул. Академика Королева, д. 22.

Информация для работодателей

Работник предоставляет по месту работы комплект документов, подтверждающих право на получение пособия. Пособие по временной нетрудоспособности (больничный лист) за первые 3 дня нетрудоспособности назначается и выплачивается работодателем за счёт собственных средств, а за остальной период, начиная с 4 дня нетрудоспособности, за счёт средств Фонда социального страхования РФ. Страхователь в течение 5 дней передаёт сведения для выплаты пособия в региональное отделение Фонда. При этом работодатель с численностью работников свыше 25 человек - в форме электронного реестра, если же численность работников 25 человек и менее - возможна передача документов на бумажном носителе. Региональное отделение в течение 10 календарных дней со дня получения заявления и документов, принимает решение о назначении и выплате пособия. При обнаружении в предоставленных документах ошибок они подлежат исправлению в течение 5 рабочих дней со дня получения от регионального отделения Фонда извещения о характере ошибки.

Пособия, выплачиваемые Фондом социального страхования РФ напрямую работающим гражданам:

- пособие по временной нетрудоспособности (в т.ч. в связи с несчастным случаем на производстве или профессиональным заболеванием);
- единовременное пособие при постановке на учёт в ранние сроки беременности;
- пособие по беременности и родам;
- единовременное пособие при рождении ребёнка;
- ежемесячное пособие по уходу за ребёнком;
- оплата дополнительного отпуска (сверх ежегодного предоставляемого) на период лечения, проезда к месту лечения и обратно, предоставляемого застрахованному лицу, пострадавшему на производстве.

Внимание всех работающих женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребёнком до 1,5 лет. Для своевременного получения пособия, необходимо до 15 июня 2016 года обратиться по месту работы с заявлением установленной формы о способе выплаты пособия.

На сайте ГУ - Калужского регионального отделения Фонда социального страхования РФ - <http://fss40.ru> - действует раздел «Прямые выплаты», где размещена вся необходимая информация. Также задавать вопросы можно по телефонам: (4842) 713-775, 713-764; горячая линия: 713-777.

ГУ – Калужское региональное отделение
Фонда социального страхования РФ.

КОНКУРСЫ

Безопасное колесо

18 мая, в канун Дня рождения пионерской организации, на базе Заречного дома культуры прошёл районный конкурс-соревнование «Безопасное колесо»

Учащиеся 1-5 классов всех школ района приняли участие в конкурсе. Цели и задачи данного мероприятия – воспитание законопослушных участников дорожного движения; предупреждение детского дорожно-транспортного травматизма; закрепление у обучающихся знаний Правил дорожного движения, привлечение детей к систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Программа конкурса включала в себя четыре испытания: «Знатоки правил дорожного движения»; «Знание основ оказания доврачебной помощи»; «Фигурное вождение велосипеда»; «Вместе – за безопасность дорожного движения».

Станция «Знатоки правил дорожного движения» – индивидуальный теоретический и практический экзамен на знание Правил дорожного движения Российской Федерации. Лучшие знания на данном этапе продемонстрировала ученица 5 класса МОУ «Ульяновская СОШ» - Анастасия Свешникова.

Станция «Знание основ оказания доврачебной помощи» – экзамен, включающий вопросы на знание основ оказания первой помощи и задачи по их практическому применению. На этом этапе прекрасные знания продемонстрировала ученица 4 класса МОУ «Мелиховская ООШ» - Елизавета Фетисова.

Станция «Фигурное вождение велосипеда» – индивидуальное фигурное вождение велосипеда на специально оборудованной препятствиями площадке. На этом этапе беспорное лидерство одержал ученик 5 класса МОУ «Ульяновская СОШ» - Денис Ушаков, который преодолел площадку без единого нарушения и за максимально короткое время.

Станция «Вместе – за безопасность дорожного движения» представляет собой творческое задание, которое заключается в представлении агитационно-пропагандистской программы по формированию у обучающихся навыков безопасного поведения на улицах и дорогах с подведением командного результата.

В командном зачёте первое место по праву заняла МОУ «Ульяновская СОШ», второе место – МОУ «Заречная СОШ», а на третьем месте - команда МОУ «Дудоровская СОШ».

Все участники конкурса получили сладкие призы, а победителям вручены памятные сувениры и дипломы победителей за подписью начальника ОГИБДД МОМВД России «Козельский» С.Ю. Серёгина.

На игре присутствовала инспектор по пропаганде дорожного движения ОГИБДД МОМВД России «Козельский» - Виктория Алексеевна Посохова, которая отметила, что данное мероприятие очень интересно и познавательно, необходимо его сделать ежегодным и привлекать как можно больше участников. После напутственных слов участникам соревнования Ирина Витальевна вручила всем светоотражающие значки.

Организаторами данного мероприятия выступили отдел образования администрации МР «Ульяновский район», отдел по делам молодёжи, физкультуры и спорта администрации МР «Ульяновский район», МОУДО «ЦРТДО», молодёжный совет при главе администрации МР «Ульяновский район». Отдельно хочется выразить благодарность волонтерскому отряду в технической подготовке и проведении конкурса.

Оксана Татарникова,

директор МОУ ДО «Центр развития творчества детей и юношества».

Улыбнись!

- Ты почему постоянно такой сгорбленный ходишь? Радикулит?

- Нет... Шнур от наушников короткий. Никак новый не куплю.

* * *

Если собеседник вот уже целый час слушает вас с открытым ртом, присмотритесь и прислушайтесь – может, спит, подлец?

* * *

Папа укладывает дочку спать. Через полчаса мама заглядывает в комнату:

- Ну как? Спит?

- Да, мам, спит.

Учредитель: администрация муниципального района «Ульяновский район» (исполнительно-распорядительный орган).
Издатель: МАУ «Редакция газеты «ВЕСТНИК».

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области (г.Калуга) 10.09.2012г. ПИ №ТУ40-00196

Номер набран и сверстан в редакции газеты «Вестник», отпечатан в КРОФИСМК «Губерния». 248640, г. Калуга, пл. Старый Торг, 5. Тел. 57-40-70. Подписано в печать 30.05.2016 г.: по графику-в 15.00, фактически-в 15.00

ОФИЦИАЛЬНАЯ ПУБЛИКАЦИЯ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации муниципального района «Ульяновский район» Калужской области от 25.05.2016 года №201

Об установлении платы на услуги по содержанию торговых мест на ярмарке

В соответствии с п. 20, ст.7 Устава муниципального района «Ульяновский район» администрация муниципального района «Ульяновский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить размер платы за услуги, оказываемые МУП «Ульяновский рынок» по содержанию торговых мест на ярмарке, расположенной по адресу: с. Ульяновово, улица Б. Советская, в размере 250 рублей за торговое место под временный торговый павильон до 9 кв.м.

2. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в районной газете «Вестник» и действует на срок не менее года.

3. Постановление администрации муниципального района «Ульяновский район» № 410 от 23.10.2015 года считать утратившим силу.

А.И. Анисимов,

глава администрации МР «Ульяновский район».

Согласовано:

Н.Д. Крючков, зам. главы администрации МР «Ульяновский район».

В.С. Зиновкина, начальник отдела по экономике, управлению имуществом и земельным отношениям МР «Ульяновский район».

О.В. Пантелеев, начальник отдела правового обеспечения,

организационно-контрольной работы и взаимодействия с поселениями администрации МР «Ульяновский район».



Подписка на «ВЕСТНИК» на II полугодие 2016 года

Подписной индекс нашей газеты 51769.

В РЕДАКЦИИ (без доставки)

цена на месяц – 23 руб. 40 коп.,

на три месяца – 70 руб. 20 коп.,

на полгода – 140 руб. 40 коп.

НА ПОЧТЕ (с доставкой на дом)

цена на месяц – 60 руб. 42 коп.,

на три месяца – 181 руб. 26 коп.,

на полгода – 362 руб. 52 коп.

В «Вестнике» - информация для всей семьи; «Вестник» публикует местные законодательные акты и придаёт им юридическую силу.

Реклама в «Вестнике» - Ваша визитная карточка!

Ждём Вас в редакции и на почте!

Оставайтесь с нами!

ОРГАНИЗАЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ КУР-НЕСУШЕК.

Бесплатная доставка по району.

Тел.: 8-960-446-86-26.

ТАКСИ.

8-920-097-68-89.

ПЕНОБЛОКИ, КИРПИЧ, ПЛИТЫ.

8-910-291-38-10.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в Ульяновове. Вода, газ, земельный участок. Тел.: 8-910-862-09-46.

ПРОДАЁТСЯ КВАРТИРА в Ульяновове по ул. Молодёжная, дом 3, кв. 6, первый этаж, вход отдельный. Водопровод, стеклопакеты. Тел.: 8-916-565-27-41.

Поздравляем!

Нашу дорогую, многоуважаемому учительнице Антонину Афанасьевну ЖУКОВУ от всего сердца поздравляем с 80-летним юбилеем! (4 июня)

Ты прожила немало распрекрасных,
Чудесных, полноценных, добрых лет!
И в восемьдесят мы желаем счастья,
Бодрящий шлем и дружеский привет!
Мы у тебя сумели научиться,
Как в жизни нужно верить и любить,
Удар держать и даже не клониться,
Когда ветра судьбы не прекращают бить.

А.Д. Воеводина, Н.В. Валушкина,
В.Д. Мозунова, В.Н. Щербакова.

Дорогую, уважаемую Нину Николаевну БАРАНОВУ от чистого сердца поздравляем с 65-летним юбилеем!(30 мая)

Желаем мы простого счастья
И тихой радости земной.
Пусть все житейские ненастья
Всегда обходят стороной.
Как прежде, бережно храни
В душе прекрасные черты.
Как прежде, щедро всем дари
Огонь душевной теплоты.

Тамара, Зоя.

Дорогую любимую подругу Нину Николаевну БАРАНОВУ от всего сердца поздравляем с юбилеем! Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия.

Тебя сегодня поздравляем,
Душой желаем не стареть.
Прошедших лет не забывая,
Лишь с оптимизмом вдаль смотреть!
Здоровья доброго желаем
И мирных дней, и светлых лет.
Пусть для тебя не угасая
Сияет солнца яркий свет!

Люба, Нина.

Милую женщину нашу соседку Нину Николаевну БАРАНОВУ сердечно поздравляем с днём рождения! (30 мая)

Свой день рождения сегодня отмечает
Прекрасный и душевный человек!
И мы сердечно, искренне желаем
Тепла, благополучия навек!
Пусть будет самочувствие отличным,
Чтобы на все дела хватало сил,
И каждый новый день обыкновенный
По-своему счастливым, добрым был!

Нина, Валя.

ПРОДАЁТСЯ ДВУХКОМНАТНАЯ КВАРТИРА в Заречье. 8-920-746-41-98.

ПРОДАЁТСЯ ПИАНИНО (недорого) и КРОВАТЬ ПОЛУТОРАСПАЛЬНАЯ. 8-953-333-48-24.

ТРЕБУЕТСЯ БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ 2-3 человека. 8-920-612-34-12.

ТЕПЛИЦЫ С ПОЛИКАРБОНАТОВЫМ ПОКРЫТИЕМ SELLEX. ГАРАНТИЯ 15 ЛЕТ. 8-920-617-40-98; 8-953-313-99-76.

3 июня с 9.00 до 10.00 на рынке в Ульяновове БУДУТ ПРОДАВАТЬСЯ КУРЫ, УТЯТА, ГУСЯТА, МУЛАРДЫ, БРОЙЛЕРЫ, КОРМА.

Благодарим

Выражаем искреннюю благодарность ритуальной компании «Ева», настоятелю храма Воскресения Христова отцу Максиму, куму В.С. Гришину, Ю.Н. Гришину, Н.И. Захаровой, Т.Н. Трошиной, Елене Кузьминой, друзьям, родственникам, соседям за поддержку, материальную помощь в организации похорон нашего любимого мужа, отца, дедушки Каровушкина Вячеслава Николаевича.

Каровушкины, Федоровы.